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U dane vikenda, od 16. do 18. siječnja 2026. godine, na području Policijske uprave istarske

evidentirane su četiri prometne nesreće, od kojih dvije s ozlijeđenim osobama i dvije prometne

nesreće s materijalnom štetom. U prometnim nesrećama tri osobe zadobile su teške tjelesne

ozljede i dvije lake tjelesne ozljede. Vozači pod utjecajem alkohola prouzrokovali su jednu

prometnu nesreću.

Također, u noći sa subote na nedjelju u vremenu od 22 do 6 sati policijski službenici su na

području Policijske uprave istarske proveli prometnu akciju ''Kontrola alkoholiziranosti vozača i

kontrola vozača na droge''. 

Policija kaznila recidiviste u Vodnjanu i Puli

U nedjelju oko 17.30 sati u Istarskoj ulici u Vodnjanu policija je zaustavila 29-godišnjaka kako

upravlja automobilom, pulske registracijske oznake, iako mu je oduzeta i poništena vozačka

dozvola zbog prikupljenih 12 negativnih prekršajnih bodova. Kako ne bi dalje ugrožavao

sigurnost cestovnog prometa, policijski službenici uhitili su vozača te mu je zbog prekršaja iz

Zakona o sigurnosti prometa na cestama izrečena novčana kazna od 1.320 eura i zaštitna

mjera zabrane upravljanja motornim vozilom B kategorije u trajanju od tri mjeseca.

Istoga dana oko 20.25 sati policija je u Santoriovoj ulici u Puli zatekla 37-godišnjakinju koja je

upravljala automobilom iako joj je oduzeta i poništena vozačka dozvola zbog prikupljenih 12

negativnih prekršajnih bodova. Njoj je također, zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa

na cestama izrečena novčana kazna od 1.320 eura i zaštitna mjera zabrane upravljanja

motornim vozilom B kategorije u trajanju od tri mjeseca.

Pet vozača u Istri prijavljeno zbog odbijanja testa na droge

Istarska policija je tijekom proteklog vikenda evidentirala više slučajeva u kojima su vozači koji

su upravljali vozilima odbili testiranje na droge.

Labinska policija je 17. siječnja oko 12 sati u Vrećarima je kontrolirala vozilo, pulske

registracijske oznake, kojim je upravljao 55-godišnjak. Muškarac je izričito odbio ponuđeno

testiranje na prisutnost opojnih droga, a kod njega je pronađeno i 2.4 grama marihuane. Radi

počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama i Zakona o sprječavanju

zlouporabe droga kažnjen je s 1.980 eura.

Još četvero vozača zatekla je prometna policija jučer na području Pule i uhitila zbog izričitog

odbijanja ponuđenog testiranja na droge. Oko 17.40 sati za upravljačem vozila bjelovarskih

oznaka u Krležinoj ulici zatečena je 28-godišnjakinja, oko 19.20 sati za upravljačem vozila

pulskih oznaka u Kranjčevićevoj ulici zatečen je 38-godišnjak, oko 21.25 sati u Mihovilovićevoj

ulici za upravljačem vozila pulskih oznaka zatečen je 44-godišnjak, a oko 22 sata u Kovačićevoj

ulici za upravljačem vozila pulskih oznaka zatečen je 48-godišnjak. Svi vozači su sukladno

Zakonu o sigurnosti prometa na cestama sankcionirani sa po 1.320 eura te su im izrečene

zaštitne mjera zabrane upravljanja motornim vozilima u trajanju od tri mjeseca.

Puljanin dobio osam dana zatvora 
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Pulska prometna policija je 18. siječnja oko 00.15 sati na kolniku DC66 nedaleko Šijane

zaustavila i kontrolirala vozilo, pulske registracijske oznake kojim je upravljao 25-godišnjak.

Kontrolom je utvrđeno kako muškarac upravlja za vrijeme dok mu je izrečena zaštitna mjera

zabrane upravljanja motornim vozilima B kategorije te kako kod sebe posjeduje ukupno 16.29

grama amfetamina.

Vozaču je ponuđeno testiranje na opojne droge i lijekove te je dobivena pozitivna reakcija na

prisutnost opojnih droga u organizmu pa je uhićen. Uzimanje uzoraka krvi i urina za daljnju

analizu izričito je odbio.

Zbog počinjenja prekršaja iz Zakona o suzbijanu zlouporabe opojnih droga muškarac je kažnjen

sa 660 eura, dok je za prekršaje iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama policija podnijela

optužni prijedlog nadležnom sudu i zatražila zatvorsku kaznu u trajanju od 120 dana. Nadležni

sud odredio je zadržavanje u zatvoru u trajanju od osam dana, odnosno do donošenja konačne

odluke o prekršaju.

Prilikom kontrole u vozilu se nalazio i 20-godišnji putnik koji je posjedovao ručno motanu

cigaretu sa sadržajem marihuane i duhana te je sankcioniran sukladno Zakonu o suzbijanu

zlouporabe opojnih droga sa 660 eura.

Uhićen zbog prometnih prekršaja u Varvarima

Porečka policija je 18. siječnja oko 00.50 sati u Varvarima zaustavila i kontrolirala vozilo, pulske

registracijske oznake, kojim je upravljao 43-godišnjak. Kontrolom je utvrđeno kako vozač

upravlja pod utjecajem alkohola od 1.68 promila za vrijeme dok mu je bila izrečena zaštitna

mjera zabrane upravljanja motornim vozilima "B" kategorije te je uhićen.

Policija je protiv muškarca pokrenula prekršajni postupak pred nadležnom sudu, a zbog

počinjenih prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama prijeti mu novčana kazna od

2.640 eura i kazna zatvora od 60 dana. (iPress)
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